



漫画 俞晓翔

亲情保卫战 爱情持久战

老公:曾民,31岁,职员
老婆:晓晓,29岁,网店店主

自从姐姐在婚礼上宣布即将外调和常州的姐夫“夫唱妇随”之后,一家人都不免有些伤感。尤其是晓晓,从小两姐妹关系就特别亲密,对于这即将到来的分别更是有太多的不舍,曾民就是在这时候出现的……

快报记者 马玲

姐姐结婚 妹妹结缘

作为男方的伴郎,曾民一直陪到宴会结束。这会儿留下来帮忙的朋友在酒精的作用下个个都显得兴奋异常,只有眼前这个女孩始终低着头安静地忙碌着。也许是被她漂亮的外表吸引,也许是真的有点醉了,总之内向的曾民就是这样不由自主地走上前去,“呃……你……你好……能……能告诉我你的电话号码吗?”

晓晓被身后突然传来的声音吓了一跳,“我当时完全蒙了,也来不及多想就把手机号报给了他。”晓晓快速地说完一长串数字就跑开了,留下曾民在一旁懊恼不已,“她语速太快,我都没反应过来呢!结果只记住了前半段,至于后半段……”晓晓早不见踪影,曾民连追问的机会都没有。

事后晓晓的姐姐度蜜月回来,为了答谢婚礼上出力的朋友,他们在家里又办了一桌,曾民自然也名列其中,他很庆幸能再次遇到晓晓,整场曾民都在向对方示好,只可惜晓晓一副全然不知的模样让他有点失望。其实曾民一到晓晓就注意到他了,不过有了姐姐婚礼上的小插曲,现在她多少有点不好意思。几次曾民想上前和晓晓套近乎,都没有找到合适的机会。直到晓晓的

姐姐、姐夫送其他客人出门的间隙,曾民才得空赶紧凑上前去,结结巴巴地说,“不好意思,上次……上次没记住,能再说一遍吗?”这理由外加曾民有点笨笨的样子把晓晓逗乐了,晓晓刻意把语速放慢半拍,曾民很认真地记了下来。

老妈反对 地下活动

短短两个月的短信、QQ的连线,让晓晓和曾民已然成了无话不谈的朋友。所以当曾民在某天的周末约晓晓出来时,两人都觉得这是再自然不过的事情。

女儿这段时间的种种不平常表现让妈妈起了疑心,话题开门见山,晓晓回答得倒也干脆,“我当时告诉妈妈,正在和姐夫原单位的一个同事交往中,妈妈第一句话就问他不是本地人。”妈妈的这个问题让晓晓很反感,“不是!怎么了?”这样的语气也激怒了妈妈,所以没有任何解释,妈妈直接下了“判决书”：“我不同意!”

不欢而散的结果,就是妈妈开始对晓晓严格的“管制”。那段时间,妈妈想方设法地让晓晓待在家里。但凡遇到周末晓晓要出门,妈妈一定要问清楚晓晓的具体去向。只要是和曾民有关的,统统说“NO”!

刚开始晓晓还试图和妈妈抗争一下,可到了后来身心疲惫的她想到了请朋友们帮忙,“我妈妈当时想出各种办法把我‘绑’在家里,我只有和几个非常要好的小姐妹咬好口,只要我妈打电话过去求证,她们就说我是去赴这几个朋友的约。”那段日子,晓晓和曾民只要走到人多的地方,都不敢靠得太近,生怕被妈妈的什么熟人给认出来。曾民特别委屈,他不明白当时在晓晓姐姐的婚宴上显得特别和谐温柔的阿姨,为什么对他这个“外地”身份这么反感。

姐姐支招 搬来救兵

一开始晓晓觉得妈妈总该会有个“倦

怠”期,可从她每天对自己有增无减的关注度来看,事情想有转机的可能性微乎其微。两个年轻人就这么“偷偷摸摸”地相处了小半年,晓晓回忆说,“我们在一起的时候,都尽可能避免提及我妈妈的事情。”可问题总悬在那里,压是压不住的,随着晓晓和妈妈的矛盾一再升级,最后她决定带着曾民一起去常州姐姐那里散散心。

一直蒙在鼓里的姐姐,这次终于弄明白近期为什么每次给家里去电话,妈妈的语气都是怪怪的。姐姐和姐夫其实挺看好曾民的,他们也不太明白白妈妈为什么固执成这样。晓晓的本意是希望姐姐他们可以帮着从中说和,可是姐夫却觉得作为晚辈,他们的话未必管用,而且一旦效果不好,可能会适得其反。思来想去,姐姐想到了一个人——外公。

外公是从小看着姐妹俩长大的。妈妈那时候工作忙,两姐妹放学之后就直接到老人那里,每周末妈妈才会把她们接回去。老人对两个外孙女极为宠爱,无论她们遇到什么难题,外公总会毫不犹豫地“挺身而出”。而妈妈又最“怕”外公,所以这次晓晓的事如果想有转机,只有请外公出马了。

心结打开 母女和解

晓晓说可能真的就是缘分,外公、外婆一见到曾民就非常喜欢他。曾民是个勤快的孩子,看到晓晓的外婆正乐呵呵地在厨房里忙活,赶紧上前帮助。“我也是想让曾民好好表现一下厨艺,讨老人的欢喜嘛!”这点活对一直很独立的曾民来说,自不在话下。黄瓜顺溜地一切片,外婆就看出这绝对是个“熟手”,“她们两姐妹从小都被我们宠坏了。这晓晓以后找了你真有福呢!”而坐在客厅的外公一边向厨房里张望,一边很认真地和晓晓说,“勤快,这小子能做事,以后你吃不到苦。”

外公的出面让晓晓的妈妈一开始还是很抵触的,但又不能和自己父亲正面冲突,所以冷战在家里延续了一段时间。最后急性子的外公打破了沉默,直问女儿为什么这么反对晓晓和曾民的相爱。妈妈这时候终于把憋在心里很久的纠结说了出来,大女儿已经不在身边了,如果小女儿以后也和曾民到外地,她舍不得。

都说解铃还需系铃人,就在当天晚上,晓晓主动去找妈妈和解,“我向妈妈保证不会去外地的,我要和曾民在这边好好照顾她……”

后记:晓晓是抱着快一岁大的女儿接受采访的,她告诉记者现在曾民比她这个做女儿的对妈妈都好。每次外公洋洋得意地标榜自己眼光好时,晓晓的妈妈都只笑不答。晓晓说,他们的爱情故事并不是一帆风顺,但结局却是个大团圆,他们现在要延续这样的幸福。

如果你们是甜蜜爱人,如果你们是即将携手的一对,欢迎通过QQ:21258115或ming5@163.com来韶韶,来当选我们故事里的男女主角吧。

“再过个月就跨入2011年了,我就30岁了,30岁的男人不结婚,可能会被人视为黄金单身汉,但是30岁的女人还没嫁出去,就会有人说闲话了。”在鼓楼区婚姻登记处,林小姐笑着告诉记者,她的婚礼定在元旦的前一天,一定要在新年前把自己给嫁出去,老公比她小两岁,当时他追求她的时候,她也一直有年龄上的顾虑。不过,在后来的交往中发现,两岁的差距还好,不明显,有的时候,老公比她还成熟,不管是工作还是家庭生活中,都表现得很出色。“也许这和老公来自农村有关,他从大学起就开始独立了,后来读研究生、工作都是靠自己努力的。”

点评:在传统观念里,男比女大是婚姻的常态,殊不知,在“姐弟恋”流行的当下,女比男大的“姐弟婚姻”也悄然升温,本周最明显,来登记结婚的初婚者中,女比男大的新人占了将近1/3。

向左右走 892对结婚 449对分手

南京一周婚姻状况统计:本数据根据南京各区民政局一周登记情况综合整理,如有遗漏,敬请谅解。

“我之前已经给过她5万元了,说好孩子抚养费一人一半的,到了这里她却突然反悔了!”“那5万元是我这几年给家里干活挣来的,是我应得的!是你不要离婚的,要我走人,抚养费的钱我拿不出来!”……在玄武区婚姻登记处,这对夫妻因为孩子抚养费的问题吵了起来。其间,他们的儿子静静地坐在两人后方的长椅上机械地晃着腿,呆呆地看着地板。最后,这对夫妻因为意见无法达成一致,没能办成离婚手续,两人气冲冲地离开登记处,小男孩则默默地跟在后面。

快报记者 项风华

点评:曾经,孩子是联系父母婚姻的纽带,但是现在越来越多的80后父母带着孩子来办离婚,让人有些担心,因为父母的婚姻生活,对孩子将来的婚姻观有着重要影响。



主持人:马玲
金牛座胖妞,喜欢“八卦”,如果你有什么更“八卦”的故事、甜蜜的爱情、另类的言论,欢迎与我“八一八”。

博客邮箱: <http://blog.dsqq.cn/?114706/>
邮箱: mling5@163.com
QQ:21258115 我们以开放的平台,期待您的到来。

爱情快递 说我爱你



唯果,节目制作人,写过个人专栏,意识到文字无法让自己感到满足后,转向电视行业,如今又转战广告行业,希望自己的节目能够得到更好的收益。

马拉瑞,从小就在海边长大,对于感情他也从未主动过,不是因为没有,而是他能够看透爱情背后的本质,至今,他说,还没有看到让他琢磨不透的女生。

初识地:1912酒吧街

1912是用南京民国老建筑修复改造出来的一片餐饮娱乐聚集地。这里你可以HIGH到太阳出来,也可以只喝咖啡吃吃简餐,12点前早早回家睡觉,这次与客户谈合作,唯果知道需要1912这样的场所,需要一些酒精,需要用些心思,尤其今天见的是马拉瑞。他是朋友引见的,约了好久,因为相互的档期总是无法找到共同的空白期,加了QQ,加了MSN,互发过短信,就是没见过面,隐约中唯果很不喜欢马拉瑞的沟通方式,因为他总是回复诸如“好的”“行”“谢谢”之类的词,完全不能接近的感觉,马拉瑞最近刚做了一档关于丝袜的fashion show,今天她打算用一双绝对抓人眼球的提花黑丝去见这个马拉瑞,出门前顺便用了些三宅一生的香水。作为请客一方,唯果和朋友提早半小时到达餐厅,马拉瑞很有礼貌地提早三分钟到达,一阵寒暄,“今天难得能约到你,我就抓紧时间说哦,吃饱了怕你就忘记了。”唯果开门见山,“好啊,你昨天做的fashion show很不错,不过我们先说合作,再聊丝袜,我有认真看哦。”唯果吓了一跳,没想到马拉瑞会关注自己的节目,非常简单地迎合了自己节目制作人的心理。

表白地:悦榕庄

那天的碰面给唯果留下了深刻的印象,马拉瑞甚至在她叙述的时候拿出笔和纸记录她说的重点,后来,她在MSN上告诉他,他是她遇见的第一个在饭桌上这么认真的人,马拉瑞倒不以为然,“既然都来吃饭了,总要吃出点成果吧,不认真点,你对我不是浪费时间么?”那天的饭局马拉瑞只点了一份柠檬鱼排,但是临走时他答应唯果在年底前与唯果的节目组签订战略合作的推广协议,不过这并非重点,而是自从那次吃饭后,马拉瑞接着经常沟通节目的由头,主动约她,按理说,马拉瑞是广告主,唯果很难想象这样一个人会主动对自己示好,不过她还是每次都赴约的。

反感会在现在变成好感,在马拉瑞身上,唯果不用担心欺骗和谎言,因为那样她对马拉瑞来说都是很麻烦的事情,这种相处太愉快了。很快,双方的合作合同签订了,唯果本来想举办个小范围的庆祝酒会,可是马拉瑞说自己要出差。第二天唯果收到一封快递,马拉瑞寄来的,拆开是一个扁平的礼盒,打开后看到马拉瑞写的一张纸条,“酒会好多人参加,挺麻烦的,我订了香格里拉的悦榕庄,盒子里是机票,想和你在那里庆祝合作成功。PS:I LOVE YOU。”“真是够直接的家伙。”唯果甜蜜地笑了,顺手拿起电话,拨通台领导的电话,“头儿,我得休息一个礼拜。”

★编辑点评:坦白、诚信、快速已经成为高端恋爱的必备元素,唯果和马拉瑞都是事业型的精英,用这种简单、直接的沟通方式谈恋爱,不仅让沉浸在爱情中的两个人感到轻松,更可以加快互相了解的速度,让一些原先不好的印象迅速撤离,所以,越是忙碌的人,对待爱情,越要直入主题。

你们有什么记忆深刻的“爱情地标”?你们有什么动人的表白情节?欢迎来QQ:21258115跟我韶韶吧。